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1)Aşağıdaki sayıların asal çarpanlarını bulunuz ve üslü olarak ifade ediniz.
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9)Yandaki “oyuncak araba” hangi tam
[image: ]sayıya yakındır?


A)6 cm              B)7 cm
C)8 cm              D)9 cm
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Not:2. Soru 10 puan, diğer sorular 17. Soruya kadar 6 puandır. 
          18. soru +4 Puan bonus sorudur.
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A)3                      B)4                  C)5                   D)6
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5) Asagidaki ifadelerin dogru olanlarin
basina ‘D", yanlis olanlarin énune ‘Y ‘yaziniz.
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7° sayisinin degeri sifirdir.

7' sayisinin degeri -7 dir

7 x7 =72 dir.

7T'x7' =1

Batun asal sayilar tek sayidir.
Ardisik sayilar aralarinda asaldir.

) Tabanlari ayni olan Uslu ifadeler
arpilirken usler ¢arpilir.

iki basamakli en kagik asal sayi 13't0r.
72,5 .10° ifadesi bir bilimsel gésterimdir.
5% + 5% + 5% + 5% + 5% = 520 dir.
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12, 24, 28, 36, 45
Yukaridaki sayilardan hangileri 35 ile arala-
rinda asaldir?
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6x10%+2x10° +5x102 +7x107

Yukarida 10’un kuvvetlerine gére ¢éziimlen-
mis ondalik kesri yaziniz.
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27" sayisi agagidakilerden hangisine e

c—4+ D)-8
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18.10*
51078

ifadesinin bilimsel gésterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 0,36.107"° B) 3,6.10"
C)3,6.10" D) 0,36.10"®
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d=4%e=64°1=8°
olduguna gére, d, e, f arasindaki dogru sirala-
ma asagidakilerden hangisidir?

Ad<e<f B)f<d<e
Cle<d<f D)f<e<d
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15
TT
hangisidir?

A) 28 B) 27 C)27% D) 27

isleminin sonucu asagidakilerden
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Fatih'in yaz tatilinde ¢ektigi fotograflarin her biri 4 MB yer
kaplamaktadir.

Cep telefonunda 32 GB bos yer olduguna gore Fatih
kag fotograf cekebilir? (1 GB = 2'° MB)

A) 210 B) 2! C) 2™ D) 2"
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47 cm

82cm

Kenar uzunluklan verilen dikdértgenin alani santimet-
rekare cinsinden asagidakilerden hangisidir?

A) 218 B) 42 c) 8" D) 16°
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6.25%.4°
sayisi kac basamakhidir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11
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72 metre ve 60 metre uzunlugundaki iki farkli ip
hi¢ artmayacak sekilde esit uzunluktaki parcalara
aynlacaktir.

Buna gére bu isicin toplamda en az kag kesim
yapilmalidir?

A8 B) 9 an D)12
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Yukarida alanlan verilen li¢ kareden olusan seklin A

noktasindan baslayip kirmiziyla belirtilen yolu takip
ederek B noktasina ulasan karinca ka¢ santimetre yol
gitmistir?

A) 70 B) 71 C) 72 D) 73
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image18.png
A ve B pozitif tam sayilarinin asal ¢arpanlar algoritma-
s1 yukaridaki gibi olduguna gére EBOB(A,B) kactir?

A) 20 B) 10 c)5 D)2
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Yukaridaki parkta 8* tane agag vardir.

Bir yanginda agaclarin yarisi yanmis ise kac¢
agac¢ kalmistir?

A) 4% B) 82

c) 28 D) 2"




image20.png
350=225°7°

Yukarida 350 sayisinin asal garpanlarina ayrilmig
sekli verilmistir.
Bunagére atb+c ifadesinin degerikagtir?
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Yukarida 2 rafll kitapliga sirt kalinigi 3 santimetre ve

4 santimetre olan kitaplar arada bogluk olmadan dizilecek-
tir.

Bu raflanin uzunlugu 1 metreden fazla olduguna gére
rafin uzunlugu en az kag santimetredir?

A) 102 B) 108 C) 120 D) 132
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Basor, Basaracnin”
diye baslyarak, somund
Bosordin diyelbitenindi





